
Que dites-vous de nous ? 

Vos retours : 

 « Accueil très chaleureux et ambiance conviviale. L'effectif était parfait pour 
permettre de poser des questions. » 

« J’'ai vraiment beaucoup apprécié cette formation, notamment grâce au 
dynamisme de la formatrice »  

« C’était vraiment parfait sur tous les points, merci beaucoup ! » 
Merci pour vos sourires, votre énergie et vos partages ! 
 
« Formation ayant répondu à mes attentes et même au-delà . » 

« Merci pour vos sourires, votre énergie et vos partages ! » 

Et pour 2023, SRON Form, c’était : 

118 stagiaires 

6 formations 

Des formats présentiels et distanciels 

Un taux de remplissage de 84 % 

Un taux d’absentéisme bien inférieur à 1 % 

Et un taux de satisfaction de 100 % 

stagiaires

Un taux de remplissage de 84 %

 

En 2023… 
 

 

 

Merci pour votre fidélité et votre confiance 
Nous espérons relever le défi en 2024 en restant au plus près de 

vos besoins et vos attentes ! 
 


